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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Készült: Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 3-án 

tartandó nyilvános ülésére 

 

Tárgy: Előterjesztés földgáz beszerzéséről 

Előterjesztő: dr. Glöckler Ferenc jegyző 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Önkormányzatunk esetében 2026.10.01-jén lejárnak a most hatályos földgáz energia 

szerződések. Az éves fogyasztási mennyiségünk közbeszerzés kötelezett, így gondoskodnunk 

kell a megfelelő eljárás lefolytatásáról. 

  

Az InFend Energy Kft. önkormányzatok munkáját segíti az energia költségeik 

optimalizálásában. Csoportos földgáz energia közbeszerzést indítanak legkésőbb március végi 

csatlakozással, hogy együttesen fellépve kedvezőbb árat lehessen elérni. 

 

A csoportos földgáz energia közbeszerzés a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (KEF) 

felületén kerül lebonyolításra.  A közbeszerzési eljáráshoz 2026. március 27-ig lehet 

csatlakozni a felhasználási helyek műszaki adataival, egy konzorciumi megállapodás 

aláírásával az InFend Energy Kft. irányába és a KEF portálon történő regisztrációval. Az eljárás 

tervezetten április közepéig kerül elindításra, áprilisban lesz az ajánlattételi határidő. A 

közbeszerzési eljárás ezt követően még ebben a hónapban lezárásra kerül az összegezéssel.  

 

A közbeszerzési időszak 2026.10.01-2028.10.01-ig van meghatározva. Jelenleg a földgáz 

energia piac jól árazza a fix forintos gázárat és két éves beszerzési időszakot, amely minden 

hónapban azonos marad és tervezhető a költségvetésben, és a tőzsdei árkonstrukciót is, ami 

minden hónapban leköveti a földgáz energia piac tőzsdei változásait. A csoportos közbeszerzési 

eljárásban a kettő közül bármelyik választható a csatlakozásnál, az InFend Energy Kft. a döntés 

megkönnyítéséhez külön szakmai anyagot állított össze.  

A csoportos közbeszerzés előnye, hogy a csoport jelentős fogyasztási mennyisége miatt 

kedvezőbb árszint érhető el közösen, valamint a gáz szerződésben vállalt szerződési földgáz 

mennyiséghez képest az alulvételezést vagy felülvételezést a csoport teljes mennyiségéhez is 

nézi a közbeszerzés nyertes földgáz energia kereskedő, így jóval kisebb az esélye hogy pótdíjat 

kapjanak a felhasználók és plusz pénzt kelljen fizetni ha például takarékoskodunk a 

fogyasztással a télen. A csoportban mindenki önállóan köt földgáz szerződést az eljárás végén, 



nincsen hatással egyik csoport tag sem a másikra a szerződéses időszak alatt, például ha 

valamelyik önkormányzatnak likviditási problémája lenne. 

 

A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítását elvégzi az InFend Energy Kft. és segíti az új 

földgáz energia szerződések megkötését is a 2026.10.01-2028.10.01-ig terjedő időszakra, 

valamint szakmai segítséget is nyújt a teljes szerződéses időszakban, például ha megjelenik 

valamilyen kormányrendelet vagy egyéb szabályozás ami Önkormányzatunkat is érinti a 

témában.  

 

A közbeszerzések lebonyolításának díjára-2 éves időszak alapján- 1.200.000.-Ft + ÁFA  

ajánlatot tett az InFend Energy Kft. 

 

Határozati javaslat: 

 

Balatonszemes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a következő 

2 gázévre 2026.10.01-2028.10.01-ig terjedő időszakra az önkormányzat által fenntartott  

fogyasztási helyekre az InFend Energy Kft. (székhely: 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-

169.) közbeszerzési eljárást bonyolítson le. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy aláírja a csoportos közbeszerzési 

eljárásban történő részvételhez szükséges dokumentumokat, azok megküldésre kerüljenek az 

eljárást lebonyolító InFend Energy Kft. irányába 2026.03.27-ig a szükséges műszaki adatokkal 

együtt, valamint rendelkezzen az érintett intézmények KEF portálon történő regisztrálásáról.  

 

A csoportos közbeszerzési eljárásban Önkormányzatunk fix forintos árat kíván leszerződni a 

nyertes energiakereskedővel. 

  

A Képviselő-testület a közbeszerzések bonyolításának díjára 1.200.000.-Ft + ÁFA összeget 

biztosít és felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

 

Határidő: 2026. április 30., a végrehajtásra folyamatos 

Felelős: Iváncsics Zsolt polgármester 

 

 

Balatonszemes, 2026. január 30. 

 

 

Dr. Glöckler Ferenc 

jegyző 
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Képletes ár vagy 

fix ár? 
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Energiapiac helyzete 2026 januárjában 
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InFend Energy 

bemutatása 

Üdvözüljük az InFend Energy Kft. 

energiaszolgáltatásainak világában! 

Társaságunk 2017-ben azzal a céllal jött 

létre, hogy tevékenységünkkel hozzá 

segítsük partnereinket a fenntartható jövő 

megteremtéséhez. Vállalkozásunk 

működésének alappillérei 

elkötelezettségünk az ügyfeleink és a 

környezetünk iránt. Kiemelt figyelmet 

fordítunk a megújuló energiaforrások 

felhasználásának megértésére és környezeti 

hatásokat minimalizáló technológiák 

alkalmazására. Kiemelten fontosnak tartjuk 

az energiahatékony üzemeltetés 

maximalizálását. 

Versenytársainktól való eltérésünk abban 

rejlik, hogy nem csak alacsony 

energiaárakat érünk el a fogyasztóknak, de 

ügyfélre szabott egyedi megoldásokat is 

kínálunk az energiahatékonyság terén. 

Jövőbeli terveink között szerepel, hogy 

vezető szerepet töltsünk be az energia 

szektorban az innováció és fenntarthatóság 

területén. Bízunk benne, hogy ezt a célt a 

folyamatos fejlesztésekkel és a partnerekkel 

való szoros együttműködéssel érjük el. 

Köszönjük, hogy az InFend Energy Kft. 

szolgáltatásait választja és ezzel 

lehetőséget ad arra, hogy hozzájáruljunk 

az Ön és a környezete jobbításához. 

 

InFend Energy Kft. 

1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169. 

info@infend.hu 

www.infend.hu 

 

 

 

mailto:info@infend.hu
http://www.infend.hu/
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Bevezető 

A 2026. évben indítandó energia-közbeszerzések egyik meghatározó kérdése továbbra is az 

alkalmazandó ártípus és a szerződéses időszak megválasztása. A döntéshozatal szakmai 
megalapozása érdekében készítettük el az alábbi döntés-előkészítő anyagot, amely célja hogy 

naprakész piaci információk alapján támogassa a felelős és tudatos döntéshozást. Az anyag bemutatja 

a földgáz- és villamosenergia-árak alakulását befolyásoló legfontosabb tényezőket, valamint 
összefoglaló jelleggel elemzi az indexált (képletes) és a fix áras konstrukciók közötti főbb 

különbségeket és döntési szempontokat. 

Fontos kiemelni, hogy a közbeszerzési értékhatárt el nem érő fogyasztók számára is 

kifejezetten előnyös egy közbeszerzési csoporthoz való csatlakozás. A közbeszerzési eljárás keretében 

megkötött szerződések védelmet nyújtanak az elmúlt időszakban több energiakereskedő által 

alkalmazott egyoldalú áremelésekkel szemben, mivel az árak és feltételek a szerződés teljes 
időtartamára rögzítésre kerülnek. Emellett a közbeszerzési szerződéses struktúra felülírja az egyedi 
kereskedői szerződésekben gyakran alkalmazott „utolsó ajánlattétel joga” (last call) opciót, 
ezáltal kiegyensúlyozottabb és jogilag kiszámíthatóbb feltételeket biztosít a csatlakozó fogyasztók 

számára. 

Földgáz energia árak alakulása 

A 2026-os beszerzési döntések előkészítésekor a földgázpiac megítélése lényegesen eltér az 

elmúlt években megszokott extrém kockázati környezettől. Az európai földgázpiac az elmúlt két évben 

strukturálisan átalakult: a korábbi orosz dominancia megszűnt, helyét diverzifikált LNG-alapú és 

alternatív vezetékes források vették át. Ennek eredményeként a holland TTF gáztőzsdei ár tartósan a 

25–40 EUR/MWh sávban stabilizálódott, jelentősen elmaradva a 2022–2023-as időszak szélsőséges 

szintjeitől. 

A jelenlegi árkörnyezet kialakulásában kiemelt szerepet játszik az európai gáztárolók magas 

töltöttségi szintje, valamint az ipari és intézményi fogyasztás tartós visszafogottsága. A 

keresletcsökkenés részben szerkezeti (energiahatékonysági beruházások), részben gazdasági okokra 

(termelési racionalizálás) vezethető vissza. Az LNG-piacon időközben jelentős új kapacitások léptek 

piacra, elsősorban az Egyesült Államokból, ami kínálati oldalon csökkenti az árkilengések esélyét. 

Ugyanakkor az európai piac továbbra is érzékeny marad az ázsiai kereslet hirtelen megugrására. 

Fontos különbség a korábbi évekhez képest hogy a piac jelenleg nem áraz be extrém 

geopolitikai kockázati prémiumot. Az orosz–ukrán háború hatása beépült az árakba, az orosz földgáz 

szerepe marginálissá vált az európai mixben. Ez azt jelenti, hogy egy esetleges újabb ellátási sokk 

nem nulláról indítaná az árakat, hanem egy már alkalmazkodott piaci struktúrát érintene 
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TTF árak alakulása 2024.01.01.-2026.01.01. közötti időszakban: 

 

 

Összességében a földgázpiac 2026-ra alacsonyabb átlagárakkal, de továbbra is időszakos 

volatilitással jellemezhető. A jelenlegi piaci konszenzus szerint 20 EUR/MWh alatti árszint nem 

várható, ugyanakkor a 2022-es extrém árkilengések megismétlődésének esélye jelentősen csökkent. 

A jelenlegi euróban jegyzett földgázár-szintek alapján további érdemi árcsökkenés nem 

valószínűsíthető. Bár a piac az elmúlt időszakban stabilabbá vált, a beszerzési források továbbra is 

korlátozottak. Az LNG-piac globális keresletnek kitett, így az árak tartósan alacsonyabb sávba történő 

elmozdulására nem számítanak a piaci elemzések. A jelenlegi árszintek sokkal inkább egy új 

egyensúlyi állapotot tükröznek, mintsem átmeneti mélypontot. Fix áras konstrukció választása 

esetén indokolt megfontolni kétéves szerződéses időtávot, különösen fix forintos elszámolás 

mellett. Ez a megoldás mérsékli a későbbi inflációs hatásokból, valamint az esetleges 

forintgyengülésből fakadó kockázatokat, és hosszabb távon kiszámíthatóbb költségtervezést tesz 

lehetővé az intézményi és önkormányzati fogyasztók számára. 
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Villamos energia árak alakulása 

 
A villamosenergia-piac árazása az elmúlt két évben fokozatosan levált a földgázárak közvetlen 

követéséről, ami jelentős strukturális változást jelent a korábbi évtizedekhez képest. Bár a földgáz 
továbbra is meghatározó szerepet játszik a marginális termelésben, a megújuló termelés térnyerése 

és az európai piaci reformok hatására az árak mérsékeltebb korrelációt mutatnak a gázpiaccal. 

 

HUDEX-EEX árak alakulása 2024.01.01.-2026.01.01. közötti időszakban: 

 

A villamosenergia-piac jelenlegi árszintjei alapján érdemi árcsökkenés nem várható, 

ugyanakkor a piaci konszenzus inkább mérsékelten növekvő árpályát vetít előre a következő 

időszakra. A kínálati oldal stabil, azonban a megújuló termelés időjárásfüggősége, a szén-dioxid-kvóta 

várható árszintje, valamint az európai energiapiaci szabályozás iránya összességében felfelé mutató 

kockázatokat hordoz a villamosenergia-árak tekintetében. 

Ebben a piaci környezetben indokolt a kétéves időtávra rögzített, fix forintos árú 

villamosenergia-szerződés megkötése. A jelenlegi árszintek lehetőséget adnak arra, hogy a 

fogyasztók a várható, fokozatos áremelkedést megelőzve biztosítsák költségeiket, miközben kizárják 

a későbbi inflációs hatásokból, valamint az esetleges forintgyengülésből eredő árnövekedési 

kockázatokat. A fix forintos konstrukció így nemcsak árstabilitást, hanem költségvetési 

tervezhetőséget is biztosít a teljes szerződéses időszak alatt. 
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Ártípusok a közbeszerzési eljárásokban 

 

A közbeszerzési eljárások keretében alkalmazható ártípusok alapvetően két fő csoportba 

sorolhatók: a fix áras konstrukciók, valamint a tőzsdei árindexhez kötött (indexált, képletes) 

konstrukciók. Az elmúlt időszak rendkívüli piaci volatilitása jelentős szemléletváltást eredményezett 

mind a megrendelői, mind a kereskedői oldalon. A válságot megelőző években az alacsony és stabil 

árszintek mellett az indexált konstrukciók alkalmazása háttérbe szorult, a fix megoldások előretörtek. 

A piaci sokkot követően stabilizációs időszakban a közbeszerzési gyakorlatban egyértelműen ismét a 

fix áras szerződések váltak uralkodóvá. Ennek elsődleges oka a költségvetési tervezhetőség iránti 

igény erősödése, valamint az a döntéshozói elvárás, hogy az energiaárak alakulása a szerződéses 

időszak alatt ne jelentsen pénzügyi kockázatot az ajánlatkérők számára. 

A fix áras konstrukciók előnye, hogy teljes mértékben kizárják a tőzsdei ármozgások és a 

devizaárfolyam-változások közvetlen hatását, így a szerződéses időszak alatt az energiadíj nem 

változik. Ez különösen indokolttá válik olyan környezetben, ahol az inflációs kockázatok, valamint a 

forint árfolyamának volatilitása továbbra is érdemi tényezőt jelentenek a közpénzből gazdálkodó 

szervezetek számára. 

Az indexált (képletes) árkonstrukciók továbbra is alkalmazhatók, elsősorban azokban az 

esetekben, ahol az ajánlatkérő vállalja a havi szintű ármozgások kezelését, és rendelkezik megfelelő 

pénzügyi rugalmassággal. Ugyanakkor a jelenlegi piaci környezetben ezek a konstrukciók inkább 

kiegészítő, mint domináns szerepet töltenek be a közbeszerzési eljárások során. 

Árkonstrukciók összehasonlítása: 

Tényező Fix árak 100% TTF 

Tervezhetőség igen nehezen 

Tőzsdei árváltozásokra mutatott reakció nincs dinamikusan 

Árváltozási időszak nincs 1 havonta 

Árváltozás alapja nem változik 1 havi átlag 

Árváltozás mértéke nem változik hektikus 

Áremelkedő trendben nem változik gyorsan emelkedik 

Árcsökkenő trendben nem változik gyorsan csökken 

Olajár függőség nincs nincs 

Deviza függőség nincs nagy 

Induló ár magasabb alacsonyabb 
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Összességében megállapítható, hogy a 2026-os beszerzési időszakra készülve a 

közbeszerzésekben a fix áras, jellemzően többéves – különösen kétéves – szerződések váltak 

irányadóvá, amelyek egyszerre szolgálják az árstabilitást, a költségvetési tervezhetőséget és az 

árfolyamkockázatok mérséklését. 
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InFend megoldás az energia közbeszerzésekre 

Az InFend Energy Kft. csoportos közbeszerzési eljárások keretében nyújt komplex szakmai 
támogatást önkormányzatok és intézmények számára földgáz- és villamosenergia-beszerzések 

lebonyolításához. A két energianemre vonatkozó eljárások külön-külön is elérhetők, és évente több, 
egymással párhuzamos közbeszerzési csoport indul annak érdekében, hogy az egyes ajánlatkérők a 
fogyasztási profiljuknak és kockázatvállalási szintjüknek leginkább megfelelő konstrukcióhoz 

csatlakozhassanak. 

A csoportos közbeszerzési modell gyakorlati működőképességét és piaci elfogadottságát jól 
mutatja, hogy legutóbbi eljárásunkban 164 szerződő fél és összesen 233 számlafizető vett részt. Ez a 

volumen egyrészt érdemi alkupozíciót biztosít a kereskedői oldalon, másrészt növeli az ajánlati 

versenyt, ami közvetlenül hozzájárul a kedvezőbb árszintek és szerződéses feltételek kialakításához. 

Az InFend a közbeszerzési eljárások teljes előkészítési és lebonyolítási folyamatát lefedi. A 
szolgáltatás magában foglalja a közbeszerzéshez szükséges műszaki adatlapok elkészítését, a 

fedezetigazolásokhoz szükséges becsült érték meghatározását, a meglévő energia-szerződések 
áttekintését és kezelését, valamint a szükséges felmondások előkészítését. Indexált ár választása 

esetén az ajánlatként beérkező képletes árak teljes körű szakmai kiértékelése és forintosítása is a 
szolgáltatás részét képezi. 

A csoportos közbeszerzés további előnye, hogy az éves fogyasztási mennyiségek 
túlfogyasztása vagy alulfogyasztása nem kizárólag egyedi ajánlatkérői szinten, hanem csoportszinten 

is értelmezhető. Ennek eredményeként az egyes intézmények esetleges alulfogyasztásából eredő 
pótdíjak a csoport szintű eltérések révén mérsékelhetők vagy akár teljes mértékben elkerülhetők. 

A csatlakozó ajánlatkérők részéről a folyamat adminisztratív terhe minimális: a részvételhez 
egy konzorciumi megállapodás aláírása és a felhasználási helyek adatainak elektronikus megküldése 

szükséges. A közbeszerzési eljárás lezárását követően már csak a nyertes energiakereskedővel történő 
szerződéskötés marad hátra. Az InFend megbízási díjai tartalmazzák a közbeszerzési eljárással 
kapcsolatos valamennyi költséget, beleértve a hirdetményi díjakat és az eljárási költségeket is, így az 

ajánlatkérők számára nem merülnek fel rejtett vagy utólagos többletkiadások. 

Az InFend a közbeszerzési eljárás teljes időtartama alatt, valamint az új energia-szerződések 
hatálya alatt is szakmai támogatást nyújt ügyfelei számára, biztosítva ezzel a folyamatos piaci 

információáramlást és az energiafelhasználást érintő kérdések szakszerű kezelését. 

 

Várjuk önöket is következő aktuális csoportos 
közbeszerzési eljárásunkban! 

 
 


